小偷跳进臭河被熏上岸

酒菜全吐了出来,被抓后大呼倒霉

"今天倒大霉了,偷辆助 力车加油时被车主认了出 来,跳河准备逃跑,哪晓得河 水臭得不得了, 早知我就不 跳了,情愿被抓坐牢。"前晚, 惯偷陈丁(化名)被抓后念 念叨叨,骂个没完。

赃车加油遇到车主

危墙,学校,

家长: 光贴告示有什么用 快报讯 (记者 薛林)" 小 伙子,赶快靠边走!"昨天,

名老大妈指着玄武区陆家里 路边一堵危墙,让行人尽量避

大爷称,一开始,这段危墙只

出现一些小裂缝,"前段时间,下了一场雨,危墙开裂越

来越大,整个墙体都往外

凸。"李大爷说,开裂的危墙

紧靠路边,随时有倒塌的危

险,而他的孙子就在危墙对面

的人民中学读书,每天上学放

学,都要从这条巷子经过,让

墙与人民中学仅一墙之隔。出

现开裂的围墙四五米长,裂缝

伸手可入,从围墙的上部,裂

到围墙底部,足足有两米多

长。中午11点45分左右,人

民中学刚好放学,一些学生从

下来,砸到人,这个责任谁来

承担?"附近居民说,希望有

关部门能尽快拆掉这段危墙。

墙体开裂程度惊人

记者在现场看到,这段危

人很担心。

一把汗。

据住在陆家里社区的李

-墙之隔

陈丁以前在火车站当 专职小偷",已是多次"进 宫"了。两个月前,陈丁在一加油站旁"顺"了一辆助力 车代步。前晚,陈丁喝完酒, 骑着"小毛驴"到加油站加 油。加油工江某一看,这车怎 么跟老公两个月前被偷的助 力车一模一样? 江某没有声 张,喊来也在加油站上班的 老公束某。

"这车是我们的,你快还 给我们。"束某认出这辆车就 是自己的。陈丁一惊,但眼珠 子一转,又马上恢复常态, "这是我问朋友借的,你们等 下啊!"说完,便踱到一旁装 作打电话。瞥眼见夫妻俩不 注意,撒腿就跑,束某马上追 出去,并报了警。

跳进臭河熏得呕吐

陈丁在前面玩命地跑, 東某在后面紧追不舍。跑到 泰和园小区时, 陈丁看到面 前有一条河,眼看就要被抓, 他心一横,扑通跳了下去。河 里满是垃圾、水草,陈丁顾不 上这些,拼命往西游去。

游到西边一座桥下,陈 丁躲进水草丛里, 并折下一 根芦苇,一头咬在嘴里,另一 头伸出水面,手捂住鼻孔,蹲 进河里,靠芦苇呼吸。河水扑 腾扑腾直冒泡,河底污泥、烂 草、粪便源源不断涌了上来。 没过几分钟, 陈丁就熏得要 呕吐。忍受不住了,他就从河 里探出头来,"水怎么这么 臭!"陈丁正张着嘴喘气,远 远的,几束强光照了过来。 "陈丁吓 "不好,警察来了。 得又把头埋进河里

臭味一阵阵袭来,"呕、 呕",陈丁一下子把晚上吃的 酒菜全吐了出来,还喝了一 口臭水。在水下埋伏了一会, 陈丁又冒出来四下瞧瞧,警 察好像走了,他向岸上靠近, "呸呸。 "陈丁急不可耐地吐

自己爬上岸束手就擒

还没吐完,两束强光又 照了过来,陈丁垂头丧气地 举起了手。"不许动!"几名 警察已站在岸边。"警官, 我自己过来,你们别下来了,下面实在臭得很。"陈丁 非常配合地爬上岸。此时,陈 丁全身挂满了水草、垃圾, 已是臭气冲天。警察立即把 他铐了起来带走。一路上, 陈丁骂骂咧咧:"烦死了, 早知道会被抓, 打死我也不 跳了,臭死了,老子差点死在 里面。奶奶的,老子从没这 么脏地被抓过。

> 快报记者 赵守诚 见习记者 李梦雅 (朱先生报料奖 100 元)

村民疯狂建假山骗拆迁款

一名房主说:你不建,人家说你傻



村民正在建的假山

见习记者 王觅 摄

危墙下行走,有的学生还在危 墙下打闹,并没有把危墙的告 快报讯(见习记者 王 示放在眼里,让人为他们捏了 觅 马晶晶)最近,在六合 沿江开发区卞东村冒出了 居民张大妈说,自从围墙 百座新建的假山, 打听后 开裂后,他们多次向社区居委 得知, 为了在拆迁时能够 会反映,后来社区居委会专门 多得到拆迁赔偿款,一些 派人在危墙上贴了告示,提醒 面临拆迁的村民千方百计 路人小心危墙。"光贴告示有 在房前屋后的院墙内抢搭 什么用,万一哪天危墙真的倒

> 卞东村位于沿江开发 区葛塘立交桥下,一下立交 桥,就发现村口道路两旁到 处堆放着许多做假山用的 石头及水泥,还有许多民工 正推着小推车往村民院子 里运石头。记者打着租房的 幌子随几名民工进了一户 村民家,院内的假山已经初 具雏形,长约2米,高1.5 米。仔细一看,这小假山竟 毫无美感可言,全是一些普 通的大石头堆积而成,假山 内部堆放的是一些废弃的

渣土,而且假山上很多石头 都没有用水泥砌牢,轻轻— 碰,就摇摇欲坠。

一名正在干活的民工 告诉记者,"两千块建一个 假山,质量无所谓,坚持两 个月不倒就行了,到时反正还是拆。"这时房主走了出 来,见陌生人在询问自家假 山,很不耐烦地说:"要你 操那心干吗!"

在隔壁的一间院子里 又有一座假山, 走近一看, 此座假山更明显只是摆设, 随便用几块大石头拼凑而 成,下面更没有用砖块砌根 基圈围栏。房主出来后,戒 备地看着记者,记者急忙说 是来参考参考假山造型,自 家也想建个。房主听后,放 下了戒备,"建假山别太讲 究质量,这里马上就拆迁 了,违建上面查得紧,院内

建假山没人来干涉,一两千 块钱建个假山,拆迁赔偿一 万元,赚个七八千元不成问 题,现在这一片有院子的都 在建假山,你不建,人家说

在卞东组一户村民院 墙上,竟然还有"要拆迁, 快建假山"的广告,记者随 即与广告上留下的电话取 得联系,一名自称王老板的 人报出了一千至五千各种 假山价格,在得知记者居住 的地方后,又建议建两千元 左右的假山,"你们大厂赔 偿假山的价格在1万元左 右,不像浦口赔偿价格2万 多,花大钱搞个假山得不偿 "这名王老板还表示: "如果时间很急,第二天就 可以带来工人和材料,一天

(叶先生报料奖80元)

老汉把落水女托出水面

快报讯(见习记者 王觅 马晶晶)"看到水面上有两只 手,我哪顾得上其他,直接跳 了下去。"昨日下午,六合区 雄州镇一名六旬老汉跳下 10 多米深的水塘,救了落水农妇

昨日下午5时,雄州镇钱 仓村 36 岁的女村民李某在农 田里锄草, 劳碌半天, 太阳照 得头晕眼花,李某想找个地方 小歇一会。看到不远处有个 50 亩大的水塘,"把毛巾洗一 下,顺便洗把脸,舒服些。"李

谁料池塘边的泥土极其 松软,岸边又很滑,李某一不 小心滑进了水塘。李某开始在 水里挣扎,想爬上岸,不巧的 是,塘边淤泥很厚,李某一使 劲反而离岸边更远,扑腾几下 后渐渐移到了水塘的中间,离 岸边约20多米。

李某不识水性,又惊又 慌,渐渐没了力气,这时只露 出两只手在水面上乱舞,就在 这紧要关头,同镇一名62岁 的唐老汉正好路过。

我听到水塘里有水声, 又看到两只手露在水面上,停 下一看,不好,肯定是有人落

水了!"唐老汉顾不上脱掉身 上的衣服," 扑通" 跳入水塘 里,朝李某游去。但当老人快 接近李某时,李某已经耗尽力 气,停止挣扎,渐渐下沉,唐老 汉一把拽住李某,揪住其后衣 领,奋力将其头部托出水面, "得赶紧让她呼吸空气。"唐 老汉说。接着他就使劲将李某 朝岸边拉。

约5分钟后,两人终于靠 近岸边,老人用尽全身力气, 将李某托上岸。"我都感觉不 到她呼吸了。"唐老汉大声呼 救,并将李某头朝下,脚朝上, 使其吐出喝进的水。

村民听到唐老汉的叫声 后,纷纷赶到现场,加入抢 救行列,有的开始对李某进 行人工呼吸,有的拍打捶击 李某胸部,也有村民拨打了

约10分钟后,李某"哇" 的一声吐出一摊水,接着又断 断续续吐出很多泥水,呼吸也 逐渐恢复。村民们终于松了一 口气。这时 120 急救车赶到, 唐老汉来不及换件干净的衣 服,又跟村民一起将李某抬上 救护车

(叶先生报料奖70元)

一阵风吹过,窗户飞下来

快报讯(见习记者 王 觅)"一楼店面换不停,换一 次老板就要重新装修一次,害 得楼上的墙体全部变形了,窗 户摇摇欲坠。"昨天下午5点 左右,南京市马台街60号, -栋七层住宅楼顶楼阳台的 铝合金窗户被风刮飞,掉在高 压电线上,而下面,正对着人 流密集的公交站台。

"一阵风刮过,就听阳台 上' 哐'的一声,我一看,一扇 窗户没了!"家住附近的王大 爷吓得够呛,赶紧跑到阳台张 望,掉落的铝合金窗户正好被 3 楼旁边的 4 根平行的高压 电线挡住,平躺在电线上面。

记者看到,电线下就是湖 南路站公交站台,周围有很多 乘客正在等车,人行道上也是 行人如梭。"太可怕了,幸好 窗户被电线挡住, 要是掉下 来,谁都来不及反应。"一名 等车乘客心有余悸地说。

"这窗户早就变形了,平 时根本打不开,都是一楼门面 房不停地装修造成的。"王大 爷表示,由于一楼店面经常更 换老板,每换一次,都要进行 整体重新装修,"老房子哪经 得住他们又敲又打,很多户居 民的阳台窗户早就变形了。

记者发现,王大爷家阳台 上的其他铝合金窗户也都不 同程度地变形,有的窗户边缘 滑轮已经跑出了窗框上的滑 轨,向外倾斜卡在窗框间无法 移动,非常危险。记者在5楼 一户居民家中也发现了同样

目前,此事已向居委会反 映,居委会表示将联系房产部 门,着手对此事进行处理。

(陈先生报料奖70元)

○著名专家大型会诊优惠月活动

腋臭:引进国际医学最新技术" 由著名外科专家李主任、郭主任亲诊,微创根除 手术费 100 元 / 侧。

包皮:引进韩式微创新疗法,由著名专家邵主任、郭主任亲诊,随治随走,不影响工作和学习,手

痔疮:特邀肛肠专家许主任、郭主任,采用'PTP' 微创新技术,不住院,随治随走,手术费200元。 特惠对象:学生、军人、教师、外来工、下岗工人

贫困户凭相关证件以上三项手术费再优惠 50%。 活动时间: 2007 年 5 月 10 日——5 月 3 主办单位:南京华夏另流 广 市医保定点单位)

专家热线:025-85423040 85423050 地 址:南京市红山路 175号 -1,乘 22、66、24、40、74、93路,玉葛线、玉六线均到红山动物园东大门下即

到,节假日不休息,活动后由专家常年坐诊。

诊病历一份。

肝病是一种严重危害人们健康的特殊传 染病,遍布人群各年龄段,传染性极强。每年 因肝病自然及人为迁转肝恶化而死亡的人数 约30万左右,数据惊人,应高度重视!

快报记者 薛林 摄

由于肝病 HBV 感染致病 (即病毒性肝 炎)因没有及时检查和及时发现,致使发病时 盲目用药,病重药轻,病轻药重、急病人偏遇 慢郎中、和不对症的错误治疗,最终导致自然 及人为迁转肝恶化,直接威胁生命。

举办单位: 南京京华医院

(南京市新街口淮海路 146 号)

康检咨询:025-84406850 工作时间: 上午 8:00 至下午 17:00 (节假日不休息)

为了全民健康, 能更及时的检查和及时 的发现并及时的治疗,根据《中华人民共和国 传染病防治法》精神及和谐社会的基本要求, 切实贯彻传染病防治工作,特举办"07 肝病 免费康检"全民健康行动(因门诊量居高不 下,经研究决定:本次活动延长至 2007 年 6 月 15 日止,活动结束后其它优惠及减免项目 同时停止),敬请相互转告。说明:康检时前 晚10以后禁食,次日早晨空复。

康检项目:◆免费化验肝病二对半

◆免费检查肝功能

◆免费检测肝病病毒 HBV-DNA

◆特殊贫困户的患者可凭当地政 府有效证明,治疗费用减免50%

阿勇刚娶到一个漂亮的老婆,可不知道为 什么他们经常吵架,还闹离婚。我问他怎么回 事?他说:"我做那房事真的不行,她不满足。' "那你有没有到医院看过呢?""看过了医生说 我是典型的包皮过长, 但我怕疼所以我没做 ……""你别怕,我表哥的包皮过长就是在南京 京华医院做的;他们引进最新 GDZ 电离子刀 并融合韩式权威整形技术,手术只需15分钟, 无痛苦、损伤小、恢复快、无需住院、随治随 走。"阿勇在我的陪同下来到京华医院四楼包 皮科,专家为他做了检查,接着就做了手术,20 分钟后整个手术结束。过了半年,自从做了手 术后,阿勇心情好多了,老婆也听话多了,再也 不闹离婚了。一次,阿勇真诚地对我说:"真的 感谢你,要不是你,说不定我的家已经散了

院包皮科所有医护人员才对。"

专家忠告:有包皮过长或包茎者应尽早手 术,否则会给男性生殖健康带来危害,导致阴 茎发育不良、阴茎短小及性功能低下或阳痿、 早泄;包皮环切后,应严格消炎,防止感染

南京京华医院(四楼)包皮包茎整形科 即日起至5月31日开展关爱男性健康活动,

^{活动期间手术} **費全免**, 前来 **● 南京京华医院** 就诊的患者还 ■诊疗科目:外科(包皮包茎专科) 可免专家挂号 | ■接诊时间:8:00-17:30 费,并赠送门 ■包皮科热线:025-84509677

<u>地址:南京市新街口</u>淮海路 146号(国美电器向 《节假日不休》 东 300 米) 乘 1 路、游 2、31、80 路车杨公井站下